

VERBALE DEL DIRETTIVO
CIRCOLO PD ESQUILINO - CELIOMONTI - XXSETTEMBRE
17 LUGLIO 2023

Il giorno 17, del mese di luglio, dell'anno 2023, alle ore 17:45, presso la sede FILCAMPES-CGIL (PIANO 6) posta in Roma, via Buonarroti, n° 12, si è riunito il Direttivo del Circolo PD Esquilino-CelioMonti-XXSettembre per discutere e deliberare sul sottospecificato

ORDINE DEL GIORNO

1. Informativa su esito lavori commissione tematica Residenzialità;
2. Proposta di iniziativa dedicata a Willy Monteiro Duarte, in relazione alla targa divelta in piazza Pepe;
3. Proposte per attività da svolgere dopo la pausa estiva;
4. Varie ed eventuali.

PRESENZE

Sono presenti i seguenti membri:

Cipolli Luca, Caselli Graziella, Conti Susanna, Curcio Davide, Ferrante Giovanni, Mezzetti Maura, Paris Alberto, Sentinelli Maria Grazia, Zuccaro Caterina.

Per complessivi n° 9 membri presenti su un totale di 23.

Risultano giustificati tutti gli altri assenti.

Sono presenti i seguenti membri di diritto in quanto amministratori:

Camponi Niccolò.

I componenti nominano quale Presidente del Direttivo Luca Cipolli e Verbalizzatore Niccolò Camponi.

Il Presidente, constatata la regolarità della convocazione del Direttivo, dichiara il Direttivo del PD Esquilino-CelioMonti-XXSettembre validamente costituito.

Successivamente introduce il punto 1 all'odg:

Fa presente che si è costituita la commissione tematica Residenzialità che ha scelto come proprio referente Gianni Ferrante e che ha svolto 5 incontri dai quali è scaturito un documento di indirizzo per l'Amministrazione.

Su questo argomento seguono gli interventi di:

1. Ferrante che spiega il documento redatto dalla Commissione, focalizzandosi sui tre punti salienti relativi a dehors, rifiuti e b&b e per ciascuno proponendo le possibili soluzioni. Inoltre, sottolinea che compito del Circolo è quello di fornire proposte utili alla risoluzione dei problemi e presentarle all'Amministrazione;
2. Conti che condivide il documento e propone se ne faccia una versione più sintetica per punti e successivamente recapitarla agli organi di governo della città;

3. Sentinelli che, condividendo le problematiche analizzate, avanza la possibilità si possa integrare il documento con altri temi legati alla residenzialità;
4. Paris che, benché condivida i problemi posti dal documento, non ritiene che le proposte di soluzioni avanzate possano essere efficaci.

Il Presidente prende atto delle opinioni espresse e propone che il documento sia oggetto di un voto nell'Assemblea del Circolo.

Concluso il punto 1 introduce il punto 2 all'odg:

Esprime la volontà di celebrare una manifestazione in ricordo di Willy Monteiro organizzata dal Circolo e aperta anche alla cittadinanza per il giorno 25/07 alle ore 19 in piazza Pepe.

Concluso il punto 2 propone di rimandare i punti 3 e 4 all'odg alla prossima riunione del Direttivo.

Alle ore 19:00 il Presidente, sebbene non si sia riusciti a trattare i punti 3 e 4 per il giustificato dilungarsi della discussione sul punto 1 nonché per problemi inerenti alla disponibilità della sala, dichiara chiuso il Direttivo e sciolta la riunione.

Luogo e data

Roma, 17/07/2023

Il Verbalizzatore


Il Presidente

